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UVOD 

Naziv: Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac  

Adresa: Ražanac XI/2, 23 248 Ražanac 

Telefon: 023 651 457  

E-mail: knjiznica.razanac@zd.t-com.hr 

Web stranica: www.knjiznica-jb-razanac.hr 

OIB: 04227603811  

IBAN: HR8623600001102005831, Zagrebačka banka 

Godina osnutka: 2007.  

Ime i prezime ravnatelja:  Andrea Beljo  

Djelatnost: 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva 

 

Vizija Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac 

Poticanjem čitalačkih navika postati prepoznato kulturno, obrazovno i informacijsko 

središte jednako dostupno cijeloj zajednici. 

 

Misija Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac 

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac je kulturno, obrazovno i informacijsko središte 

Općine koje doprinosi jačanju i stvaranju čitalačkih navika od najranije dobi, poticanju 

razvoja mašte i kreativnosti, osobnog formalnog i neformalnog obrazovanja, te svojim 

postojećim i potencijalnim korisnicima osigurava pristup informacijama, kulturnim i 

zabavnim sadržajima, doprinoseći podizanju kvalitete kulturnog života na području koje 

svojim djelovanjem pokriva.  

Vodeći se načelima iz Ustava Republike Hrvatske, Kopenhaške deklaracije o ulozi 

narodnih knjižnica u Europskoj uniji, dokumenata UNESCO-a i IFLA-e, Knjižnica pruža 

knjižnične usluge cijeloj zajednici bez obzira na njihovu dob, rasnu ili nacionalnu pripadnost, 

vjersko ili političko opredjeljenje.  

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac svojim djelovanjem pokriva područje Općine 

Ražanac. Knjižnica pripada VIII. tipu narodnih knjižnica prema članku 6. Standarda za 

narodne knjižnice u RH (NN 103/21). 

PROSTOR, NABAVA OPREME I KNJIŽNE GRAĐE  

mailto:knjiznica.razanac@zd.t-com.hr
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Knjižnica se nalazi u prostoru od 250 m2 zatvorenog prostora. Prostor Knjižnice čine 

Informacijsko - posudbeni odjel, Odjel za odrasle, Odjel za djecu i mlade, Igraonica, Zavičajna 

zbirka, Europski kutak (građa na stranim jezicima; engleski i njemački jezik), Studijska 

čitaonica, Knjižničarska zbirka, Priručna zbirka te Medijateka i strip.  

 

Nabava opreme 

Od 3 računala, s koliko Knjižnica trenutno raspolaže, 2 računala su namijenjena 

korisnicima, 1. računalo namijenjeno je knjižničnom osoblju za potrebe stručnog rada. Na 

svim računalima je u 2021. godini napravljena instalacija Windows OS-a i ostale programske 

podrške.  

Knjižnične police trenutno su ispunjene građom, te je potrebno nabaviti nove police i 

umetnuti ih između postojećih gdje to omogućava njihov unutarnji razmak. 

 

IZVOR SREDSTAVA: 

Ministarstvo kulture i medija 9.995,00 kn 

UKUPNO 9.995,00  kn 

 

Nabava knjižnične građe 

Tijekom 2021. godine nabavljeno je 648 jedinice knjižnične građe u ukupnoj 

vrijednosti od 63.810,10 kn. Prema strukturi knjižničnog fonda, kupnja knjižne građe 

planirana je u skladu s kriterijima Standarda za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj. Osim 

kupnje novih naslova, prilikom nabave obnavljaju se dotrajali naslovi koji su izlučeni iz fonda. 

U 2021. godini iz fonda je izlučeno 240 jedinica knjižnične građe u vrijednosti 13.970,30 

kuna, 239 jedinica knjižne građe i 1 jedinica neknjižne građe. Osim kupnjom, u Knjižnicu 

građa pristiže darom i otkupom Ministarstva kulture i medija RH. U 2021. godini Knjižnici su 

darovana 42 naslova u vrijednosti od 1253,00 kn i 15 naslova otkupom Ministarstva kulture i 

medija. U 2021. godini zbog obnove dotrajalih lektirnih naslova i nedostatka istih, povećana 

je nabava literature za djecu i mladež. 

U 2021. godini nastavljena je pretplata na 10 naslova časopis. Pretplata za pojedine 

naslove časopisa nije vezana uz Plan i program rada, već obuhvaća pretplatu koja se iz 

prenosi na drugu godinu. 

 



Na temelju planiranih i realiziranih iznosa za nabavu ostvarena je nabava knjižnične 

građe u 2021. godini.  

 

NABAVA KNJIŽNIČNE GRAĐE: 

Beletristika 185 

Popularno-znanstvena i znanstvena literatura   75 

Literatura za djecu i mladež   387 

Priručna literatura   1 

UKUPNO 648 

 

IZVOR SREDSTAVA: 

Ministarstvo kulture i medija RH   30.000,00 kn 

Zadarska županija 7000,00 kn 

Općina Ražanac   15.000,00 kn 

Vlastita sredstva   11.810,10 kn 

UKUPNO 63.810,10 kn 

 

 

DJELATNICI 

U 2021. godini u Knjižnici su zaposlene 2 djelatnice, ravnateljica te pomoćni 

knjižničara, na pola radnog vremena. 

Djelatnicima Knjižnice redovito su sudjelovali u programima stručnog usavršavanja.  

 

 

 

 

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI 

Knjižnica je u 2021. godini, samostalno i u suradnji s partnerima, nastavila s 

programima za koje su korisnici iskazali interes. Također se nastavilo s osmišljavanjem, 

pripremom i uvođenjem novih aktivnost, sadržaja i usluga. Aktivno sudjelujemo u 



kampanjama za poticanje čitanja, te osmišljavamo kulturne i animacijske programe 

namijenjenim svim skupinama korisnika. 

 

Mjesec hrvatske knjige 2021. 

Mjesec hrvatske knjige manifestacija je kojom se tijekom mjesec dana, od 15. 

listopada do 15. studenoga, nastoji na državnoj, ali i na lokalnim razinama govoriti o knjizi, 

promicati čitanje te na različitim programima okupljati sve one koje knjiga zanima. U fokus 

ovogodišnje manifestacije stavljeni su hrvatski autori odnosno hrvatska knjiga, pa tema glasi 

Hrvatski autori u Godini čitanja, a moto Ajmo hrvati se s knjigom. Knjižnica se priključila 

manifestaciji sa  svojim  programom. U skladu s epidemiološkim mjerama uspjeli smo 

realizirati tri radionice i pričaonice.  

 

Tečaj korištenja računala za umirovljenike 

Tečaj korištenja računala za umirovljenike edukativni program Knjižnice, sadržajno 

namijenjen osobama iznad 55 godina, u 2021. godini nije ostvaren zbog epidemiološke 

situacije.  

 

Budući da su najvjerniji korisnici Knjižnice djeca i mladi, svojim sadržajima i 

programima Knjižnica stvara mjesto susreta i upoznavanja s korištenjem knjižničnog 

sadržaja. Programom besplatnog učlanjenja beba do dvije godine, polaznika male škole i 

učenika prvih razreda potičemo ranu pismenost kod djece od najranije dobi. Programi za 

djecu i mlade tijekom cijele godine osmišljavaju se u suradnji s pojedincima, udrugama i 

ustanovama (škola, vrtić).   

 

 

 

 

Redoviti programi i aktivnosti za djecu i mlade su:  

Pričaonica  

Pričaonica je program za najmlađe korisnike gdje uz pričanja i čitanja priča djeca 

usvajaju dobre navike čitanja, i uči o važnosti čitanja. Pričaonicu vodi knjižničarka u 

prostorijama knjižnice svake srijede i četvrtka. Zbog epidemiološkim mjerama, i zaštite naših 

najmlađih, susreta smo realizirali prema danim mogućnostima u dogovoru s tetama. S 



predškolskom skupinom Dječjeg vrtića Ražanac uključili smo se u projekt Naša mala 

knjižnica, u kojem ove godine sudjeluju Hrvatska, Slovenija i Estonija. Program se realizira 

tijekom školske godine, tako da ćemo s započetim aktivnostima nastaviti i u 2022. godini.  

 

Radionice 

Kreativne i edukativne radionice te projekcije filmova i predstave održavaju se 

povodom obilježavanja obljetnica rođenja poznatih književnika, blagdana i značajnih  

datuma. U skladu s epidemiološkim mjerama, uspjeli smo realizirati programe Zadar čita, 

Ljeto u knjižnici, Njemački jezik za najmlađe i Božićni kviz.  

Program pod nazivom Zašto je dobro čitati bajke? u sklopu manifestacije Zadar čita, 

ostvarili smo kroz 3 radionice, pričaonice i nagradni kviz. Zbog blažih epidemioloških mjera  u 

sklopu programa Ljeto u knjižnici, tijekom dva mjeseca, održali smo 41 radionica, u sklopu 7 

programa. Također smo realizirali program Kazalište u knjižnici, gdje smo ugostili predstavu 

Školjka šumi, u sklopu Programa za dodjelu potpora događanjima u turizmu na području 

Zadarske županije. Uz volonterski rad naše  Matee Šoch realizirane su tri radionice 

Njemačkog jezika za najmlađe. 

 

Organizirani obilasci Knjižnice 

Organizirani obilasci Knjižnice u svrhu upoznavanja knjižnice, ali i održavanje dijela 

nastavnih sadržaja, u 2021. godini nisu realizirani, zbog epidemiološke situacije.  

 

Knjižnica na plaži 

Projekt Knjižnica na plaži pokrenuli smo prije 3 godine s namjerom poticanja čitanja u 

slobodno vrijeme te uključivanje Knjižnice u unaprijeđenije turističke djelatnosti na području 

Općine. Knjižnica u 2021. godinu nije realizirala program, zbog epidemiološkim mjerama.  

 

 

 

 

Sudjelovanje u nacionalnim kampanjama:  

Čitaj mi!   

Kampanja za promicanje čitanja naglas djeci od rođenja. Cilj kampanje je poticati 

roditelje i druge odrasle da s čitanjem naglas djetetu započnu već od njegova rođenja kako 



bi čitanje postalo dijelom svakodnevnog ugodnog druženja roditelja i djece, te  kako bi se 

stvorila posebna emocionalna veza između djeteta i odrasle osobe koja mu čita. Podjednako 

važan cilj jest poticati roditelje da s najmlađom djecom što prije počnu dolaziti u lokalnu 

narodnu knjižnicu.   

 

I  ja  želim  čitati!   

Nacionalna  kampanja  za  osobe  s  teškoćama  čitanja  i  disleksijom.  Cilj kampanje 

je osigurati neometan i ravnopravan pristup književnim djelima i informacijama svim dobnim 

skupinama osoba s teškoćama čitanja, disleksijom i osobama koje ne mogu čitati standardni 

tisak. 

 

PROMIDŽBA  

Promidžba i odnosi s javnošću važni su segmenti rada Knjižnice jer se na taj način šira 

javnost upoznaje s aktivnosti i programima koje Knjižnica organizira, kao i uslugama koje 

nudi svojim korisnicima. Tijekom 2021. godine promovirali smo događanja koja smo uspjeli 

realizirati prema Planu i programu rada i obavještavali javnost na mrežnoj stranici, na 

Facebook profilu Knjižnice, objavljivanjem u lokalnim medijima, tiskanjem plakata, letaka i 

ostalih promidžbenih materijala.  

  



ZAKLJUČAK 

U Knjižnici kao kulturnom središtu šire zajednice, omogućen je pristup znanju, kulturi 

i informacijama dostupnim na različitim medijima koji pridonose zadovoljavanju potreba 

svim skupinama korisnika te obogaćuju kulturni i umjetnički život zajednice.  

U izvješću rada Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac za 2021. godinu obrazloženi su 

programi, aktivnosti i projekti koje je Knjižnica do sada uspješno implementirala u svoj rad. U 

2021. godini zbog epidemiološke situacije, nismo uspjeli realizirati sve planirane aktivnosti i 

programe.  

Financijskim planom Knjižnice, koji je dio financijskog plana Općine Ražanac, 

definirani su prihodi i rashodi prema izvorima. Financijski izvještaj za 2021. godinu sastavni 

je dio ovog Izvješća. 

 

 

Ur. br.  22/2022 

Ražanac, 13. svibnja 2022. godine 

 

 

                                                                         RAVNATELJICA 

    Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac 

                                                                             Andrea Beljo, mag.bibl. 
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